
Rachunkowość ogólna

Zasay ksiegowania na kontach

Poziom trudności: Średni

1. Produkcja w toku to

A - aktyw trwały

B - aktyw obrotowy

C - kapitał obcy

2. Licencje i oprogramowania to

A - aktyw trwały

B - aktyw obrotowy

C - kapitał obcy

3. według której zasady tworzy się bilans po stronie aktywów

A - wymagalności w spłscie

B - wzrastającej płyności

C - rzetelności

4. do majatku obrotowego zaliczamy

A - zapasy

B - papiery wartościowe powyzej roku

C - samochód

D - grunty

5. wydatkiem jest

A - amortyzacja srodka trwałego

B - naliczenie odsetek

C - wydanie materiałów do zuzycia

D - zapłata odsetek

6. Bilans netto jest tworzony  w taki sposób ze składniki majątkowe pomniejszane są o

amortyzacje

A - Prawda
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B - Fałsz

C - Prawda z małymi wyjątkami
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Rachunkowość ogólna

Zasay ksiegowania na kontach

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. B

4. A

5. D

6. A
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